

## 发挥政协作用 助推经济发展

本报讯(记者 武建玲)23日,市政协召开会议,盘点2010年政协工作,谋划2011年工作思路。市政协主席李秀奇,副主席岳喜忠、王薇、牛西岭、陈西川、党普选、张冬平、李新有、张民服,秘书长张桂兰出席会议。

会上,市政协各专委会负责人汇报了本部门今年工作情况,畅谈了明年工作打算。

在听取了大家的发言后,李秀奇对明年的政协工作提出希望:要善于谋划工作的大思路,善于谋划工作重点,善于谋划大动作,善于谋划运作的方式方法,善于总结经验、推广典型。他指出,市政协明年工作要围绕科学发展观这一主题,贯穿转变发展方式这一主线,履行好政治协商、民主监督、参政议政三大职能,立足于着力科学发展、着力构建和谐社会、着力中原经济区和郑州都市区建设,着力关注民生和改善民生,发挥政协助推经济发展作用、凝心聚力作用、参政议政作用、民主监督作用,切实加强班子建设、队伍建设、制度建设、阵地建设,努力提高政协整体水平。

## 倡导读书好风尚 书香家庭香绿城

本报讯(记者 李颖 实习生 朱张文)昨日,郑州市2010年度“十佳书香家庭”评选揭晓,市领导丁世显、王薇等为获奖家庭代表颁发证书。

在郑州市第七届绿城读书节期间,2010年度“十佳书香家庭”活动也在全市开始进行。这次评选活动参评家庭不但要积极参与阅读和学习活动,还要热心公益事业、家庭文明和谐,而且,家庭藏书要达到1000册以上,订阅报刊、杂志不少于3种。活动得到了全市广大家庭的积极参与,经过一个多月的申报、审核,组委会最终确定了王明信、王法星、赵亚山等十个家庭为郑州市“十佳书香家庭”。

颁奖仪式上,市委常委、宣传部部长丁世显表示,在绿城读书节期间举办“十佳书香家庭”的评选,这对进一步提高市民文化素养,倡导读书尚学的良好风尚会产生积极影响,活动应当坚持下去做成品牌,在此基础上,读书节组委会还可尝试开展“书香学校”“书香社区”等活动。

## 郑州人力资源 东市场昨开建

本报讯(记者 王红)今后,家在东区的求职者找工作更加方便了。昨日,全市重点建设工程项目——郑州人力资源东市场在郑州市经济技术开发区开工建设。市委常委、常务副市长胡荃等出席奠基仪式。

郑州人力资源市场始建于1993年,多年来已先后为70万余人次提供了求职就业服务,同时为16万灵活就业人员提供劳动保障事务代理。随着城市框架不断拉大,郑东新区、经济技术开发区、航空港区、中牟产业园区和郑汴一体化产业带的加速发展,原有东部市场已远远不能满足实际需要。为此,市政府决定投资9000万元建设一座全新的郑州人力资源东市场。

据悉,郑州人力资源东市场建设项目计划投资9000万元,占地22.11亩,总建筑面积23335平方米,地上12层,工期24个月。建成后,市场将设公共服务、职业介绍等9个服务大厅,是中原地区功能齐全、规模最大、设施一流的人力资源市场。

## 毛泽东墨宝展 23日绿城开幕

本报讯(记者 武建玲 实习生 吴会贞)为纪念毛泽东同志诞辰117周年,毛泽东手迹墨宝展23日在郑州弘润华夏大酒店开幕。市委常委、统战部副部长王林贺出席开幕式。

毛泽东同志在波澜壮阔、风云激荡的革命和建设生涯中,指点江山,运筹帷幄,吟诗抒怀,留下了大量手迹墨宝。展览共展出毛泽东手迹墨宝619件,其中毛泽东自作诗词86件,手书古诗词120件,题词233件,书信180件。展品采用水印中国书画工艺印制,形神兼备,墨色飘香,精准地再现了毛泽东书法艺术的神韵。

新中国成立后,毛泽东同志曾多次到河南、郑州视察工作,并给河南留下许多珍贵题词、题字墨宝,如“一定要把黄河的事情办好”、“河南日报”、“郑州日报”、“郑州晚报”等。展览开幕当天吸引了不少群众参观。

此次展览由中国国际文化传播中心、中国毛泽东诗词研究会、中共郑州市委统战部、中国毛泽东手书馆等单位共同举办。展览预计于本月30日结束,群众可免费参观。

# 占压盲道 30多辆汽车被贴条



本报讯(记者 裴其娟 文 丁友明)为遏制占压盲道现象反弹,昨日,市城区综合交通管理办公室组织市城管局、交警支队、二七区城管执法部门对河医立交桥周边占压盲道现象进行了集中查处,30多辆占压盲道的汽车被贴上罚单,将接受200元的罚款处理。

昨日,执法人员来到河医立交桥西侧的棉纺东路上,路北的盲道有的被机动车、自行车占压,有的被配电房挤占,假如有盲人按照盲道行走,不是撞上汽车,就是撞上配电房。按照市区盲道专项治理工作组关于加大对盲道治理的工作要求,各部门开展了对占压盲道现象的集中整治。当天上午,交警部门对30多辆占压盲道的机动车贴了罚单;城市管理局组织施工人员进行5处被配电房占压的盲道采取了改道的方法,进行重新铺装;二七区城管执法人员对占压盲道经营的商贩进行了集中清理。同时,执法人员还向沿街单位发放了《盲道治理倡议书》,号召社会各界伸出温暖之手,自觉礼让盲道。同时,发现盲道被侵占,欢迎向有关部门举报。电话:市城市管理局:67172000,市交警支队:66515555,市供电公司:68808329,市城区综合交通管理办公室:67171259。

## 走了占道经营 来了占道停车

布厂街顽疾难治?

本报讯(记者 梁月琳)最近有读者向本报热线反映,布厂街经过前一阶段的综合治理,占道经营、摊位乱摆乱放以及脏、乱、差情况大为好转,但最近一个时期以来,机动车路边乱停乱放的情况比较严重,希望有关部门加强治理和加大处罚力度。

记者昨日前往布厂街,发现300多米长的街道两侧,停满了各种机动车,还有不少箱式物流货车随意停在路边卸货。据市民李先生介绍,布厂街周边地区有花园村、惠工街、张家门、豫丰等四个居民社区,人员流动量非常大。记者注意到,造成布厂街交通拥堵的原因,不仅仅是机动车的乱停乱放,由于布厂街的道路没有划定机动车与非机动车分道线,机动车、电动车、自行车与行人混道而行,相互争抢道路,也是造成道路拥堵和交通混乱的原因之一。

记者将有关情况向郑州市公安局交警支队支队长热线反馈,值班人员详细询问后表示,将尽快向有关领导反映,督促责任单位加大对布厂街机动车乱停乱放的治理和查处,尽快还市民一个安全、畅通的出行环境。

## 我省公开征集“河南应急”标识

本报讯(记者 李娜)发生突发事件后,什么样的标识最能代表“河南应急”?昨日,记者从省政府获悉,从今日起,省应急管理办公室开始面向社会征集河南应急标识图案,一等奖的作品将作为全省统一的应急标识使用,其作者还可得万元奖金。

据介绍,此次公开征集活动时间为即日起至明年1月20日。根据要求,所征集到的标识,要求其图案能够准确反映河南省应急管理工作的特点,构图简洁,构思新颖,特征明显,视觉冲击力强。同时还要易于识别和记忆。标识图案须含有“河南应急”或其缩写等能体现河南应急管理工作的职能和内涵,代表应急管理相关

名称的中英文字样,要求文字与图案融为一体,相辅相成。对于征集来的作品,主办单位将评选出一、二、三等奖。其中一等奖1名奖金10000元,二等奖1名奖金1000元,三等奖2名奖金500元。获一等奖的作品,将作为河南省应急标识使用。咨询电话为0371-65506013。

## 郑东新区创先争优“有的放矢”

本报讯(记者 马晓鹏 通讯员 刘燕)作为河南、郑州的城市名片,郑东新区在创先争优活动中针对不同的部门,不同的行业特点,有的放矢,成效显著。

郑东新区目前有77个基层党组织,3897名党员,在机关,开展了“五个一”读书竞赛、“岗位大练兵”等活动;在窗口单位,开展“争创省级优质服务窗口”活动,切实提高服务质量和效率。行政审批管理办公室党支部年终举行“优质服务窗口”、“优秀首席代表”、“党员示范岗”和“服务之星”评选;在农村,开展

“结对帮扶”、“党支部、党支部书记公开承诺”活动,村支书各显其能,带领群众勤劳致富。五洲汇富党总支壮大集体经济、完善居民福利待遇,增加公益事业投入力度,为失地农民长期发展打下坚实基础;在企业,开展了党员佩戴党徽上岗活动,以支部联动为平台引技术、引人才,促产业升级、树行业品牌。红星美凯龙党支部爱心募捐36681.7元及奶粉、大米等物品,慰问离退休老干部和福利院儿童;在学校,开展了“党员教师示范岗”活动,受到学生和家长的广泛好评。

## 党员教师创先争优做表率

本报讯(记者 左丽慧)日前,刚刚摘得全国第五届小学英语优质课一等奖的管城区逸夫小学教师崔吉英表示,创先争优活动开展以来,更激发了自己的教学热情。

据介绍,管城区逸夫小学创先争优活动开展以来,以“为学生成功人生铺路、为教师专业成长建桥、师生互动共建和谐校园”为主题,引导广大教员工争当教育教学骨干,在本职工作中创先

争优。学校把创先争优与师德建设紧密结合,并围绕新课改的任务要求,要求每个教师把新课改的“新、动、究、活”融入教学;党员教师通过上公开课、示范课、汇报课等方式,开展教学交流,提高了整体教学水平。据介绍,目前学校22名党员教师队伍中,已经形成了争做优秀班主任、争当教学能手、争当师德标兵等的良好氛围。

## 创建先进党组织 争做优秀共产党员

### 公示

现有郑州市管城区人民政府,正在我局办理郑州市城东路三十九中人行桥的《建设工程(交通)规划许可证》,建设地点城东路三十九中附近,桥梁主体长31.8米,主桥全宽4.3m,净宽4m。



依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。  
联系电话:67188526  
联系人:樊欣  
郑州市城乡规划局  
2010年12月25日

## 节前消防培训覆盖宗教场所

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郑永青 马广军)“把灭火器喷嘴对准火焰根部扫射,更容易把火扑灭。”圣诞节前,在惠济区长兴路街道的两处教堂里,消防战士为值守人员进行了灭火技能培训。节日期间,人流量大,安全问题更不容忽视。按照宗教习俗,圣诞节时,基督教信教群众要举行集体活动,长兴路街道辖区的两个宗教活动场所约有1300人要参加活动,保证这些群众的人身安全成为重要任务。为此,该办事处联合惠济区消防、安监、卫生

等职能部门,把消防安全培训宣传覆盖到各个角落。在圣诞节前,办事处对辖区两个宗教活动场所进行了消防通道、安全标识、消防器材配备和安全饮食检查,安排消防战士对宗教场所管理人员进行了消防业务培训。

## 中国保险监督管理委员会河南监管局 关于颁(换)发《保险许可证》的公告 第2068号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《经营许可证》,现予以公告。

### 太平人寿保险有限公司孟津支公司

许可证流水号:0047265

业务范围:(对营销员开展培训及日常管理;收取营销员代收的保险费、投保单等单证;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户咨询和投诉;经保险公司授权,支公司可以从事部分险种的查勘理赔。)

机构编码:000027410322

成立日期:2009年06月22日

机构住所:孟津县城建设南路路西会盟路西段北侧第6幢11楼

法定代表人或机构负责人:赵彩云

邮政编码:471100

联系电话:0379-63123816

发证日期:2010年09月09日

## 中国保险监督管理委员会河南监管局 关于颁(换)发《保险许可证》的公告 第2180号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《经营保险业务许可证》,现予以公告。

### 太平人寿保险有限公司河南分公司新郑营销服务部

许可证流水号:0047326

业务范围(对营销员开展培训及日常管理;收取营销员代收的保险费、投保单等单证;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户咨询和投诉;经保险公司授权,营销服务部可以从事部分险种的查勘理赔。)

机构编码:000027410184001

成立日期:2006年12月11日

机构住所:新郑市新华路北供销社家属院

法定代表人或机构负责人:吴惠芳

邮政编码:451150

联系电话:0371-65923990

发证日期:2010-10-28